

# L'OR Espresso India 10 ks

» KÁVA a ČAJ » Káva » Kávové kapsle



Výrobce Jacobs Douwe Egberts

Kód produktu 1023620

EAN 8711000431078

Živé barvy evokující zemi Karnataka jsou zachyceny v kávě India. Silná, přesto jemná směs kořenitých a ovocných tónů, která přináší vzrušující vůně a požitky místních bazarů, spolu s odvážnou chutí tmavého karamelu a kakaa, která vás dopraví do kopců jižní Indie, kde se tato zrna pěstují. Užijte si šálek silné, vzrušující a odvážné kávy, která vás správně naladí! Pražená mletá káva je uchována v hliníkových kapslích, které jednoduše koupíte ve většině supermarketů a které jsou kompatibilní s kávovary Nespresso. Tato káva byla pěstována zemědělci certifikovanými podle UTZ. Káva pražená mletá v kapslích, intenzita číslo 10 ze 14. Složení Arabika/Robusta.

Dostupnost na hlavním skladě:

Skladem (>5 ks)

# L'OR Espresso India 10 ks

» KÁVA a ČAJ » Káva » Kávové kapsle

## Popis

Značka L'OR vznikla ve Francii roku 1992 a její ambicí bylo vždy nabídnout tu nejlepší kávu na světě. Od té doby káva L'OR svádí smysly spotřebitelů intenzivními chuťovými zážitky. V roce 2010 značka L'OR expandovala za francouzské hranice spuštěním L'OR Espresso kávových kapslí. Dnes značka L'OR nabízí bezkonkurenční kvalitu kávy napříč všemi kávovými segmenty.

Značka L'OR Každý šálek kávy L'OR nabízí čisté potěšení z kávy. Nechte se pohltnout intenzivní vůní. Objevte rovnováhu jemné a bohaté chuti. Objevte zlato. Objevte L'OR. Pražení a mletí kávy L'OR Káva L'OR je vyrobena z těch nejkvalitnějších kávových zrn. Proces pražení, který je specifický pro kávu L'OR, vystavuje kávové zrnko intenzivním teplotám, které jim dávají hlubokou barvu, jedinečné příchutě a vlastnosti specifické pro každou odrůdu. Vychutnejte si bohatou kávu, produkt dokonale pražených a mletých kávových zrn s jantarově zbarvenou krémovou vrstvou. UTZ Všechny směsi L'OR jsou vyráběny z kávy pěstované podle udržitelných výrobních metod a jsou 100 % certifikovány podle UTZ. Značka L'OR spolupracuje na podpoře zavádění udržitelných postupů pro pěstování kávy. Naším cílem je zlepšit životy zemědělců, pracovníků a jejich rodin. Usilujeme o zachování přírody a ochrany životního prostředí.

## Parametry

Chuť	sladká, pikantní, sametová
------	----------------------------